PE3YJIBTATH OIIUTYBAHHS
310BYBAUYIB BUILIOI OCBITH
IO10 3ABE3INEUEHHSA BE3IIEKU
OCBITHBOI'O CEPEJIOBUILA I YAC
PEAJIIBALII OCBITHBO-
MPO®ECIMHOI NPOI'PAMHU
CEPEJIHS OCBITA (BIOJIOI'ISI TA
31O0POB'A JIOAUHN)



1. Y1 BBAXKACETE BU OCBITHE CEPEJOBHUILE Y
HABYAJIbHOMY 3AKJIA/II BE3IIEUHUM JIJIA BAIIIOT'O
AKUTTA TA 310POB'A ?

oo

O Tax (100%) B Hi (0%) B [Hua Binmosiaes (0%)




2. Y1 BJOCKOHAJIIOIOTECA MEXAHI3MHU TA TTPOLUELYPU
CTBOPEHHA BE3IIEYHOI'O OCBITHBOI'O CEPEJJOBHUILIA B

AKAJIEMII?

OTakx (100%)
B Hi (0%)

B [vwa Bianosiab (0%)




3. OBEPITh HAUBUIBII AKTYAJIBHI J1JI1 BAC 3AXOIU
BE3IIEKHU, AKI BITPOBA/KYIOTHCA B HABYAJIbHOMY

3AKJIAIL:

100

75

50

25

24 25 25 24

O rp}_-'HTOBHe Ta liKkaBe BHBIE€HHSA
HABYAJbHIX JHCIHHILTIH « besmeka
KUTTEISLTbHOCTD Ta «OXopoHa
npaui» (2%)

O BuxosHi 3aX0aH CHLJILHO I3
KYPATOPOM aKa eMIPYIIH {010
JOTPHMAHHSA NPABIL Oe31eKIH B
HABYAJLHOMY 3aKJIATi TA 11032 HUM
24%)

B [HCTpYKTYBAHHS 3 TUTAHb Oe3MeKH
iH/KeHepOM 3 OXOPOHH Npalli mijx uac
MiArOTOBKH 10 eKCKYPCiil, IPAKTHK,
TabipHIIX 300piB (25%)

B THCTPYKTYBAHHS 3 MHTAHb OXOPOHIL
npaui IpH noceJieHHI B TYPTO/KUTOK
(25%)

OVuacTh Y HABYAJIbHUX €BAKYALISAX i3
OyaiBeJIb (CTIOpPYA) HABIATbHOTO
s3araagy (24%)




4. YN bYJI BUITAZIKU Y TTPOLIECI BAIIIOTI'O HABYHAHHA
B AKAJIEMII, TTOB’S3AHI I3 CEKCYAJIbLHUMU
JTOMATAHHAMN?

Tak (0%)
Hi (100%)

IHwa Bignosiab (0%)

100



5. UM TIOTPAIUIAJIN BU Y CUTYALIl, HABYAIOUUCH
B AKAJIEMII, TTOB’A3AHI I3 IUCKPUMIHALIICIO
BAIIINX TTPAB TA BUABAMU BYJIIHI'Y?

100 -
80 -
60 -
40 -
20 -

-0 \ |
0l w2
Tak (0%) Hi IHWa

(100%) BianoBiaAb
(0%)



6. 3 AKUMU ITPOBJIIEMAMMU Y COEPI ITICUXITYHOI'O
3[JOPOB'S1 B 3YCTPIYAJIUCS HAMYACTIILIE?

m AnarTia

B TPMBOKHICTb

B BTparTa ceHcy Xutra

B [lenpecia

B HecniBnagaHHA OYiKyBaHbTa
peasibHUX pe3ynbraTis

¥ BigvyTTa O4MHOKOCTI




